
 

 

 

 

 

 

POROČILO O KAKOVOSTI PITNE VODE IZ JAVNIH VODOVODOV V UPRAVLJANJU 

INSTALATERSTVA KREK D.O.O. ZA LETO 2025 
 
Zakonodaja na področju oskrbe s pitno vodo določa zahteve, ki jih mora izpolnjevati pitna voda z namenom 

varovanja zdravja ljudi pred škodljivimi učinki zaradi onesnaženja pitne vode, z zagotavljanjem, da je zdravstveno 

ustrezna in skladna (Uredba o pitni vodi, Uradni list RS, št.: 61/2023). Upravljavec mora izvajati notranji nadzor po 

načelih HACCP sistema za vodovode. Del HACCP dokumentacije je letni plan odvzemov vzorcev pitne vode za 

posamezen vodovod. V letu 2025 je bilo v okviru notranjega nadzora skupaj odvzetih in laboratorijsko preiskanih 

dvanajst (12) vzorcev pitne vode iz vodnih virov in iz omrežij vodovodov. Od tega je bilo deset (10) vzorcev odvzetih 

za mikrobiološke preiskave in dva (2) vzorca za fizikalno kemijske analize. Na vodovodu Brode je bilo za 

mikrobiološke preiskave odvzetih pet (5) vzorcev pitne vode. Glede na obseg opravljenih preiskav rezultati 

preskušanih parametrov niso presegali mejnih vrednosti določenih v Prilogi 1 Uredbe o pitni vodi. Pri dveh (2) 

vzorcih, ki sta bila odvzeta v okviru državnega monitoringa na omrežju vodovoda Brode, glede na obseg opravljenih 

preiskav rezultati preskušanih parametrov niso presegali mejnih vrednosti določenih v Prilogi 1 Uredbe o pitni vodi. 

Na vodovodu Lom - Zakobiljek je bilo za mikrobiološke preiskave odvzetih pet (5) vzorcev pitne vode. Pri vzorcih, ki 

so bili odvzeti po UV dezinfekciji, glede na obseg opravljenih preiskav preskušani parametri niso presegali mejnih 

vrednosti določenih v Prilogi 1 Uredbe o pitni vodi. Pri dveh (2) vzorcih, ki sta bila odvzeta v okviru državnega 

monitoringa na omrežju vodovoda Lom - Zakobiljek, glede na obseg opravljenih preiskav rezultati preskušanih 

parametrov niso presegali mejnih vrednosti določenih v Prilogi 1 Uredbe o pitni vodi. Informacije za uporabnike pitne 

vode, skladno z 2. odstavkom 18. člena Uredbe o pitni vodi (Uradni list RS, št. 61/2023), ter posodobljene spletne 

informacije v skladu s Prilogo 4 Uredbe o pitni vodi so dostopne na spletni strani upravljavca: 

https://www.vodovodi.si/vodovodi/zasebni/. 

 

VODOVOD BRODE – dopolnitev povzetka letnega poročila v skladu z Uredbo o pitni vodi, 18. Člen 

 

  - Cena dobavljene vode za liter in kubični meter: ceno dobavljene pitne vode določajo uporabniki oz. 

predstavniki vodovodnega odbora. Določijo jo na podlagi stroškov, ki jih imajo z vodovodom in se razlikuje 

po letih. Za leto 2025 bo cena vode določena do septembra 2026, ko bo sestanek vodovodnega odbora. 

 

-  o količini pitne vode, ki jo porabi uporabnik javne službe ali lastnik zasebnega vodovoda, vsaj na leto ali 

na obračunsko obdobje, skupaj z letnimi trendi porabe, če so ti podatki upravljavcu vodovoda znani: 

vodovod Brode ima letno porabo vode 8.030 kot upravljavcu nam letni trendi porabe niso znani 

predvidevamo pa da je od maja do septembra povečana poraba: vrt, bazeni, pranje avtomobilov 

 

- o primerjavi letne porabe pitne vode uporabnika javne službe ali lastnika zasebnega vodovoda s 

povprečno porabo uporabnika javne službe ali lastnika zasebnega vodovoda, če so ti podatki upravljavcu 

vodovoda znani: letna poraba na vodovodu Brode povsem primerljiva s povprečno porabo ostalih 

vodovodov, ki imajo podobno število uporabnikov, kot vodovod Brode 
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